
Gostujuće predavanje na Kineziološkom fakultetu Osijek – “Suvremeni pristup kao 

temelj zdravstvenog turizma u Lječilištu Bizovačke toplice”  

  

Dana 2. svibnja 2023. godine s početkom u 11.00 sati u dvorani Pampas u sklopu kolegija 

Metodika kineziološke rekreacije u turizmu održano je  gostujuće predavanje glavnog 

fizioterapeuta Lječilišta Bizovačke toplice, Matka Vuksanića, mag. physioth., s temom:  

“Suvremeni pristup kao temelj zdravstvenog turizma u Lječilištu Bizovačke toplice”. Okupljene 

studente i nastavnike Kineziološkog fakulteta Osijek predavač je upoznao s blagodatima 

termalne vode Bizovačkih toplica te opremljenošću kompleksa i sadržaja namijenjenih 

rekreaciji i rehabilitaciji. Povijest Slavonskog vrela zdravstvenog turizma datira od 1970. 

godine kada je iz jedne od naftnih bušotina umjesto nafte na dubini od 1862 metra prsnula vrela, 

slana voda. Od tada se povijest malog slavonskog mjesta Bizovac smještenog 18 kilometara 

zapadno od Osijeka, zauvijek promijenila. Posljednja dva desetljeća Bizovačke toplice su 

središte kontinentalnog i zdravstvenog turizma istočne Hrvatske. Voda Bizovačkih toplica 

bogata je mineralima i izrazito slana, a sve analize Zavoda za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju 

Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu potvrdile su da je ova termomineralna voda 

jedinstvena u svijetu i najtoplija jodna hipertermalna voda (84 °C) slanjača u Europi, čak tri 

puta slanija od mora. Ljekovita voda pomaže kod reumatskih bolesti, sportskih ozljeda i ozljeda 

kralježnice, a povoljan je učinak zapažen kod oboljelih sa psorijazom. Na području Osječko-

baranjske županije, Lječilište Bizovačke toplice jedini je objekt koji pruža kompletnu 

medicinsku rehabilitaciju uz korištenje bazena s geotermalnom mineralnom vodom i 

najsuvremenijom medicinskom opremom. Zdravstvena usluga pruža se u prostoru koji 

obuhvaća oko 1200 četvornih metara u kompleksu nove zgrade lječilišta, od čega 450 

“kvadrata“ čine prostori za hidroterapiju i vježbe u geotermalnoj vodi. Tu su i jedinice za 

kineziterapiju opremljene različitim aparatima za pasivne fizikalne procedure, što omogućava 

integrirani pristup, odnosno pacijent prima svu propisanu terapiju na jednome mjestu. Također, 

prvi su u Hrvatskoj osmislili program preoperativne rehabilitacije koji priprema pacijente na što 

bržu i kvalitetniju rehabilitaciju nakon operativnih zahvata. Kao jedini centar robotske 

neurorehabilitacije u istočnoj Hrvatskoj, koristeći vrhunski uređaj od srpnja 2019. godine u 

Bizovačkim toplicama se provodi robotska neurorehabilitacija donjih ekstremiteta kroz 



personalizirane programe rehabilitacije. Robotska neurorehabilitacija donjih ekstremiteta 

idealna je za osobe s narušenom biomehanikom hoda, namijenjena bržoj obnovi motorike i 

sposobnosti hoda. Osim navedenog, predavač je prisutne upoznao i s brojnim drugim 

zdravstvenim uslugama i tretmanima koji se nude i kojima se tretiraju bolesti i ozljede 

mišićnokoštanoga sustava, ortopedska i posttraumatska stanja, kronične reumatske bolesti, 

upalne reumatske bolesti u neaktivnoj fazi, kožne bolesti, sportske ozljede, sindromi 

prenaprezanja i kronična bolna stanja. Zbog brojnih usluga, sadržaja, povoljnih sportsko-

rekreacijskih paketa, te integriranog i individualiziranog pristupa liječenju svakog pacijenta, 

kojim se postižu znatno bolji rezultati negoli je to slučaj s nešto ‘klasičnijim’ pristupima u 

rehabilitaciji, broj posjetitelja i pacijenata lječilišta Bizovačkih toplica raste svaki dan, a što ga 

čini jednom od najatraktivnijih turističkih kompleksa na području Republike Hrvatske.  

  

  

Izvješće sastavila:  

  

izv. prof. dr. sc. Danijela Kuna  

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 


